

---

## **В Кемеровской области по факту гибели 2 человек на пожаре возбуждено уголовное дело**

21 января 2017 года около в 6 часов утра поступило сообщение о возгорании квартиры на 5 этаже многоэтажного жилого дома в г. Новокузнецке. В ходе тушения пожара обнаружено тело 49-летнего хозяина квартиры, где произошло возгорание. За медицинской помощью обратились 10 человек, 6 человек, включая 2 несовершеннолетних детей, госпитализированы с признаками отравления угарным газом. 58 - летняя женщина скончалась в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По делу будут назначены экспертизы, в числе которых судебная медицинская, пожаро-техническая.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевших и причина возгорания.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1095533>